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Der Paritätische Wohlfahrtsverband Niedersachsen e. V. ist einer der sechs Spitzenverbände 
der Freien Wohlfahrtspflege in Niedersachsen und Dachverband für mehr als 870 rechtlich 
und organisatorisch selbständige gemeinnützige Mitgliedsorganisationen mit über 1 Mio. 
Einzelmitgliedern. In 41 verbandseigenen dezentralen Sozialzentren in ganz Niedersachsen 
mit über 3.500 Mitarbeiterinnen und Mitarbeitern wird soziale Arbeit mit und für die Menschen 
vor Ort geleistet.  
 
 
Der Kreisverband Schaumburg sucht für seine Selbsthilfekontaktstelle am Standort 
Bückeburg zum nächstmöglichen Zeitpunkt einen 
 
 

Berufspraktikanten (m/w/d)  
- Soziale Arbeit bzw. Sozialpädagogik (B.A./Diplom) - 

im Anerkennungsjahr. 
 
 
Wir bieten Ihnen: 
 

 Die Möglichkeit zur Ableistung des Berufspraktikums in Vollzeit oder Teilzeit mit Option 
auf Weiterbeschäftigung nach Abschluss des Anerkennungsjahres. 

 Eine der Tätigkeit angemessene Vergütung gemäß der Betriebsvereinbarung des 
Paritätischen Wohlfahrtsverbandes Niedersachsen e.V.  

 Soziale Leistungen, wie Beihilfen für Kinderbetreuung, Zahnersatz, Sehhilfen u.v.m., 
sowie zahlreiche Vergünstigungen auf Veranstaltungen, E-Bikes, im Fitnessstudio. 

 Eine vielfältige, fachlich anspruchsvolle und abwechslungsreiche Tätigkeit mit 
Gestaltungsmöglichkeiten in einem Spitzenverband der Freien Wohlfahrtspflege. 

 Eine fachlich fundierte Anleitung und Betreuung während des Berufspraktikums durch 
eine berufserfahrene Dipl.-Sozialpädagogin. 

 Ein freundliches und wertschätzendes Arbeitsklima. 
 Wöchentliche Teamsitzungen. 
 Die Möglichkeit zur Fortbildung und individuellen Weiterentwicklung. 

 
 
Ihre Aufgaben: 
 

 Information und Beratung von Selbsthilfe-Interessenten. 
 Vermittlung in Selbsthilfegruppen und Vernetzung von Gruppen. 
 Beratung von Selbsthilfegruppen in konzeptionellen und organisatorischen Fragen und 

Unterstützung bei Gruppenneugründungen. 
 Mitarbeit bei der Organisation und Durchführung von Veranstaltungen. 
 Initiierung und Durchführung von Projekten. 
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 Presse- und Öffentlichkeitsarbeit, Netzwerkarbeit. 
 

 
Ihr Profil: 
 

 Sie verfügen über ein erfolgreich abgeschlossenes Studium (Diplom oder B.A.) an 
einer Hochschule oder Fachhochschule auf dem Gebiet der Sozialen Arbeit, das zur 
staatlichen Anerkennung als Sozialarbeiter/in und/oder Sozialpädagoge/in qualifiziert.  

 Interesse und  Motivation an einem abwechslungsreichen Tätigkeitsfeld im Bereich 
Gesundheitsförderung und Selbsthilfe bringen Sie mit. 

 Eine wertschätzende und ressourcenorientierte Grundhaltung sowie ein hohes Maß an 
sozialer und kommunikativer Kompetenz zeichnen Sie aus. 

 Eine eigenständige und strukturierte Arbeitsweise sind für Sie selbstverständlich. 
 Sie sind teamfähig, zuverlässig und belastbar. 
 Ein sicherer Umgang mit gängiger EDV-Software (MS Office) wird vorausgesetzt. 

Idealerweise verfügen Sie über Kenntnisse im Umgang mit den neuen Medien. 
 Sie sind bereit, Ihre Arbeitszeit flexibel zu gestalten (bei Bedarf Arbeit in den 

Abendstunden und am Wochenende). 
 Das Vorhandensein eines Führerscheins Klasse B ist wünschenswert. 

 
 
Haben wir Ihr Interesse geweckt?  

 

Dann freuen wir uns auf Sie und bitten um Übersendung Ihrer aussagekräftigen 

Bewerbungsunterlagen mit Anschreiben, Lebenslauf, Zeugnissen unter Angabe Ihres 

frühestmöglichen Einstellungsbeginns bevorzugt per Mail an: bewerbung-kv-

schaumburg@paritaetischer.de 

 

oder per Post an: 

 

Paritätischer Wohlfahrtsverband Niedersachsen e.V. 
Kreisverband Schaumburg 
Dammstraße 12a 
31675 Bückeburg 
 
 
Für Rückfragen steht Ihnen die Leitung der Selbsthilfekontaktstelle, Frau Claudia Walderbach, 
unter der Rufnummer: 05722 9522-20 zur Verfügung. 
 
 
Bückeburg, den 20.07.2022 
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